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L.dz. A120- 357/15/MR Gdansk, dnia 18.03.2015 roku

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA
ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE PRZEZ WYKONAWCOW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr A120-211-24/15/MR na  dostawe sprzetu laboratoryjnego
(suszarka, waga, myjka, ultratermostat, aznia) dla Wydzialu Matematyki, Fizyki i Informatyki
Uniwersytetu Gdanskiego ogloszonego w BZP dnia 13.03.2015 roku pod numerem 55394-2015.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z pézn. zm), udziela odpowiedzi na pytania zadane do
postepowania.

IV. Ultratermostat z chtodzeniem.

Pytanie 1:

' Czy Zamawiajacy dopusci ultra termostat o zakresie temperatur : -25°C- +150°C.

Odpowiedz:
Zuwagi na charakter prowadzonych badan, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

I. Suszarka laboratoryjna - 1 sztuka

Pytanie 2;

Czy Zamawiajgcy dopusci suszarke laboratoryjng z mozliwoécig regulacji obrotéw wentylatora w zakresie 60-
100%? Mozliwo$¢ ustawienia szybko$ci wentylatora ponizej 60% jest niekorzystne przy wymuszonym obiegu
powietrza z powodu pogorszenia rozktadu temperatury wewnatrz komory. Jeéli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy dopusci suszarke bez mozliwosci regulacji obrotéw, ale z mozliwoscia catkowitego wytaczenia
pracy wentylatora? Jeéli nie, prosze o wyjaénienie.

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy dopusci suszarke o pojemnos$ci komory 401 ? Jeéli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Nie, objeto$¢ komory 401 jest niewystarczajgca do przeprowadzenia proceséw syntezy i obrébki
fotokatalizatoréw, pojemno$é min 50 1.

Pytanie 5:
Czy Zamawiajacy dopusci suszarke ze sterownikiem z wy$wietlaczem LED? Jesli nie, prosze o wyjaénienie jakie

znaczenie dla Zamawiajacego ma typ wyswietlacza,

Odpowiedz:
Tak.

Projekt: ,Fotokatalityczne oczyszczanie strumieni powietrza" wspétfinansowany ze srodkéw Narodowego
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Pytanie 6:
Czy Zamawiajacy dopuéci suszarke o zakresie temperatury pracy od +5°C powyzej temperatury otoczenia do

+250°C? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:
Nie, projekt badawczy zaktada synteze prébek dla ktérej niezbedna jest temperatura ok. 300¢C,

Pytanie 7:
Czy Zamawiajacy dopuéci suszarke o zakresie temperatury pracy od +5°C powyzej temperatury otoczenia do

+200°C? Jeéli nie, prosze o wyjasnienie,

Odpowiedz:
Nie, projekt badawczy zaktada synteze proébek dla ktérej niezbedna jest temperatura ok. 300°C

Pytanie 8:

Czy Zamawiajgcy dopuéci suszarke o mocy znamionowej 1100 W? Jeéli nie, prosze o wyjaénienie.

Odpowied?:

Nie, poniewaz moc ta jest niewystarczajgca do szybkiego osiggniecia zakiadanej, wysokiej temperatury w
trakcie przeprowadzanych badan, moc min 1500 W,

V. Laznia wodna - 1 sztuka

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy dopusci taznie wodng o zakresie regulacji temperatury od 5°C powyzej temperatury
otoczenia do 105 °C? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedi:

Tak.

Pytanie 10
Dotyczy poz. Il waga analityczna 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci wage o obcigzeniu maksymalnym 110 g?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wage z maksymalnym obcigzeniem 110g. '

w SIW?Z i zalacznikach pozostaja bez zmian.

Z powazaniem.
Przewodniczacy Komisji Prz
Malgorzata Redzik
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